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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Ο τρόπος με τον οποίο επιλέξαμε να κάνουμε την χάραξη είχε ως σκοπό όσο το δυνατόν 
την ομαλότερη κλήση της οδού κατά μήκος για την μεγαλύτερη ασφάλεια των οχημάτων αλλά 
και την δημιουργία ενός όσο το δυνατόν ομαλότερου δρόμου χωρίς πολλές στροφές για την 
διευκόλυνση των οδηγών. Κατά την μελέτη της χάραξης της οδού επιδιώχθηκε να παρθούν 
όσο το δυνατόν μεγαλύτερα ευθύγραμμα τμήματα καθώς και προσπαθήσαμε να πάρουμε 
όσο το δυνατόν μεγαλύτερες ακτίνες καμπυλότητας όπου η μορφολογία του εδάφους μας το 
επέτρεπε, με απώτερο σκοπό την ασφαλέστερη και την πιο ευχάριστη διέλευση των 
οχημάτων. 

Το συνολικό μήκος της οδού που μελετήσαμε φτάνει τα 5.970,44 μέτρα, γι’ αυτό το λόγο 
η κλίμακα που χρησιμοποιήσαμε στο τοπογραφικό σχέδιο είναι 1:5000 με απόσταση μεταξύ 
ισοϋψών είναι 4 μέτρα.   

Η επιλογή της ακτίνας στις κορυφές της οριζοντιογραφίας έγινε με βάση δύο κριτήρια : 

1. Να μπορεί το όχημα να αναπτύξει ακίνδυνα όσο το δυνατόν μεγαλύτερη 
ταχύτητα,  

2. Να μην επιβαρυνθεί υπερβολικά το κόστος της κατασκευή της οδού, συνεπώς 
και το κόστος συντήρησης της. 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Κύριο θέμα της Οδοποιίας είναι η μελέτη του τρόπου της κατασκευής της οδού έτσι, 
ώστε να ανταποκρίνεται στον προορισμό της. Βασικός της στόχος είναι να παρέχει στον 
οδηγό ταχεία, ασφαλή και άνετη κίνηση, σε συνδυασμό πάντα με ένα ισορροπημένο κόστος 
κατασκευής – κόστος συντήρησης. 

Για να πούμε ότι έχουμε μια ολοκληρωμένη μελέτη για την κατασκευή μιας οδού θα 
πρέπει αυτή να περιέχει  πολλές ειδικότερες μελέτες οι οποίες θα μας δίνουν λύσεις σε πάρα 
πολλά τεχνικά ζητήματα. Μελέτες οι οποίες γίνονται είτε πριν είτε μετά την καθαρά 
γεωμετρική μελέτη της οδού, όπως μελέτες σκοπιμότητας, κυκλοφοριακές μελέτες, μελέτες 
εκμεταλλεύσεως ενώ υπάρχουν και άλλες που την συμπληρώνουν και την ολοκληρώνουν με 
τις κατασκευαστικές – τεχνικές λεπτομέρειες, όπως εδαφοτεχνικές, γεωλογικές, στατικές 
μελέτες γεφυρών, μελέτες αποκαταστάσεως του τοπίου κ.λπ. 

Μετά την ολοκλήρωση των μελετών ακολουθεί η κατασκευαστική φάση της οδού η 
οποία χωρίζεται κυρίως στα εξής στάδια: 

 Διαδικασία απαλλοτριώσεων 

 Απομάκρυνση φυτικών γαιών 

 Κατεδάφιση κτισμάτων 

 Εκτέλεση χωματουργικών εργασιών 

 Κατασκευή οχετών 

 Κατασκευή μεγάλων τεχνικών έργων 

 Αποκατάσταση επικοινωνίας μεταξύ περιοχών και δικτύων, που διακόπηκε με 
την κατασκευή του δρόμου 

 Κατασκευή έργων αποστράγγισης 

 Κατασκευή οδοστρώματος 

 Κατασκευή σήμανσης, στηθαίων ασφαλείας, εγκαταστάσεων φωτισμού και 
λοιπών δευτερευόντων έργων 

Κατά την χάραξη μιας οδού ιδιαίτερη έμφαση θα πρέπει να δώσουμε στα ετήσια έξοδα 
κυκλοφορίας που θα έχει αυτή καθώς θα πρέπει να είναι όσο το δυνατόν λιγότερα. Κάποια 
επίσης κριτήρια που θα πρέπει να προσεχθούν κατά την χάραξη μιας οδού είναι η πυκνότητα 
της, το είδος του πληθυσμού που θα την χρησιμοποιεί, η γεωργία αλλά και η ύπαρξη 
βιομηχανικών περιοχών. 

Όσον αφορά την ταχύτητα των οχημάτων καθορίζεται μια ενιαία ταχύτητα μελέτης για 
ολόκληρη την οδό, η οποία για οικονομικούς κυρίως λόγους, ελαττώνεται σε ορισμένα 
τμήματα της οδού. Με την ελάττωση της ταχύτητας έχουμε την διαίρεση της οδού σε τμήματα 
με διαφορετικές ταχύτητες με επιδιωκόμενη ταχύτητα αυτή που έχει καθοριστεί από τον Τύπο 
της οδού. 

Τα τροχαία ατυχήματα είναι δυστυχώς κάτι το οποίο δεν μπορούμε να αποφύγουμε όσο 
καλή και να είναι η χάραξη και η κατασκευή μιας οδού, καθώς όσο αυξάνεται η κυκλοφορία 
στην οδό τόσο και πιθανό είναι να έχουμε ατυχήματα, σύμφωνα με διεθνείς στατιστικές 
οφείλονται κατά 80% στον παράγοντα άνθρωπο, κατά 10% στο όχημα και κατά 10% στην 
οδό. 
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Οι πιθανές και πιο συχνές αιτίες που μπορούν να προκαλέσουν οδικό ατύχημα είναι: 

 Κακή χάραξη της οδού 

 Κακή κατασκευή της οδού 

 Άσχημες καιρικές συνθήκες 

 Κακή λειτουργία των οχημάτων 

 Κακή οδήγηση 

 Πλημμελής έλεγχος της κυκλοφορίας 

 Ελλιπής συντήρηση της οδού 
 

Κάποια από τα βασικά χαρακτηριστικά που επηρεάζουν την γεωμετρία μιας οδού και 
μας παρέχουν λύσεις σε πιθανά προβλήματα που θα έχουμε κυρίως κατά την χάραξη της 
οριζοντιογραφίας σε γενικές γραμμές είναι τα εξής: 

 

 Τοπογραφία της περιοχής και αξία των γύρο κτημάτων 

 Χαρακτηριστικά των κυκλοφορούντων οχημάτων 

 Κυκλοφορία, ωριαίος κυκλοφοριακός φόρτος, κυκλοφοριακή σύνθεση κ.λπ. 

 Ταχύτητα μελέτης και μέση ταχύτητα κυκλοφορίας (Παράγοντας ο οποίος 
επηρεάζει σημαντικά σχεδόν όλα τα γεωμετρικά της οδού) 

 Κυκλοφοριακή ικανότητα, συνθήκες που την επηρεάζουν, ικανότητα για 
ανεμπόδιστη κυκλοφοριακή ροή 

 Ασφάλεια των κυκλοφορούντων οχημάτων (Κριτήριο το οποίο πρέπει να 
λαμβάνεται σοβαρά υπόψη, καθώς αποτελεί ζωτικό παράγοντα της όλης μελέτης.) 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Τα κυριότερα χαρακτηριστικά της οδού της οποίας μελετήσαμε είναι: 
 

 Κατηγορία οδού,III Δευτερεύον Δίκτυο Εθνικών Οδών τύπου Ε, 
καθορισμένη από τους ελληνικούς κανονισμούς του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. Η χάραξη της 
μηκοτομής έγινε με στόχο να μην υπερβαίνεται η μέγιστη επιτρεπόμενη κατά μήκος 
κλήση της μηκοτομής της οδού, καθώς και να περιορίζεται στο ελάχιστο ο όγκος των 
χωματουργικών εργασιών, μέσω της εξίσωσης των επιχωμάτων και των 
εκχωμάτων. Αυτό επιτεύχθηκε με πολλαπλές μικρομετακινήσεις της ερυθράς μέχρι 
να βρεθεί η καταλληλότερη θέση. 
 

 Η οδός περιλαμβάνει δύο λωρίδες κυκλοφορίας, μια για κάθε κατεύθυνση, με 
πλάτος οδοστρώματος 6,00m (3,00m για κάθε λωρίδα κυκλοφορίας) 

 Ταχύτητα μελέτης Vμ =50km/h 

 Ταχύτητα κυκλοφορίας Vk=44km/h 

 Ελάχιστη ακτίνα σε οριζοντιογραφία Rmin=75m 

 Ελάχιστη ακτίνα μηκοτομής Rκυρτής=1500m και Rκοίλης=2000m 

 Μέγιστη κλίση σε διατομή (επίκλιση) emax=8% 

 Μέγιστη κατά μήκος κλίση ίση με i=6% 

 Απόσταση μεταξύ των διατομών στην ευθυγραμμία ίση με 30,00m, με 
πύκνωση στις καμπύλες. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΔΩΝ 

 

Οι κατηγορίες των ελληνικών οδών καθώς και τα χαρακτηριστικά τους επισυνάπτονται 
στον παρακάτω πίνακα (103/1.Ε60-62) και έχουν καθοριστεί από τους ελληνικούς 
κανονισμούς του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. 

 

 

 

103/1.Ε 60-62 

Κατηγορίες ελληνικών οδών – Ελληνικοί τύποι οδών – Βασικά γεωμετρικά στοιχεία μελέτης  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΟΔΟΥ 

ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΛΩΡΙΔΩΝ 

ΚΑΘΑΡΟ ΠΛΑΤΟΣ 
ΛΩΡΙΔΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (m) 

ΤΥΠΟΣ 
ΟΔΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ-
ΔΡΟΜΟΙ 

Ι 4 και άνω 3,75 Α Β Γ 

ΠΡΩΤΕΥΟΝ 
ΔΙΚΤΥΟ 

ΕΘΝΙΚΩΝ 
ΟΔΩΝ 

ΙΙ 2 3,25 – 3,75 Β Γ Δ 

ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝ 
ΔΙΚΤΥΟ 

ΕΘΝΙΚΩΝ 
ΟΔΩΝ 

ΙΙΙ 2 3 – 3,75 

Γ Δ 

Ζ Ε 

ΔΙΚΤΥΟ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ 

ΟΔΩΝ 
ΙV 2 2,75 – 3,00 

Δ Η 

Ε Ζ 



9 
 

 



10 
 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΜΠΥΛΩΝ ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑΣ 
 

 K0 K1 K2 K3 K4 

β(grad) 160 98 168 132 178 

R(m) 125 80 90 80 125 

    

   
 

    

     
 

    

   
 

    

   
 

    

   
 

    

     
 

Z(m) 18,36 18,36 18,36 18,36 18,36 

T(m) 60,36 102,19 43,26 66,62 41,49 

δ(m) 6,97 36,02 3,68 13,81 2,41 

Μ(m) 117,74 165,99 85,24 123,26 82,40 

ΚΕ=T-M(m) 40,776 83,219 23,293 47,749 21,906 

ΩΩ’=M-2L(m) 39,34 90,366 5,24 47,636 4,0 

x 39,104 37,602 39,803 37,602 39,104 

μ 19,584 18,871 19,967 18,871 19,584 

μ’ 19,520 18,731 19,836 18,731 19,520 

h 2,045 2,976 2,953 2,967 2,045 

α 0,512 0,743 0,739 0,743 0,512 

A 70 55 60 55 70 

ε 0,51 0,74 0,74 0,74 0,51 

 

Οι τιμές πάρθηκαν από τους πίνακες του Γιώτη και έπειτα τις μετατρέψαμε σύμφωνα με 
την κλίμακα του χάρτη μας έτσι ώστε να μας βοηθήσουν στην χάραξη των καμπυλών της 
οριζοντιογραφίας. 
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ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ ΕΔΑΦΟΥΣ 

Μια εδαφική περιοχή αποτελείται γενικά από εξέχουσες και εισέχουσες εδαφικές μορφές. 
Τα εξερχόμενα εδαφικά τμήματα ευρίσκονται μεταξύ δύο εισέχουσων μορφών και 
αντίστροφα. Οι τρόποι με τους οποίους παριστάνεται το ανάγλυφο του εδάφους είναι είτε με 
τοπογραφικά διαγράμματα είτε με χάρτες με ισοϋψείς καμπύλες. 

 

 

 

 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΙΣΜΟΙ ΕΝΝΟΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΑΡΤΕΣ 

Υψόμετρο : Ονομάζεται η κατακόρυφη απόσταση ενός σημείου στον χάρτη από το 
γεωειδές (απόλυτο υψόμετρο) ή από οποιαδήποτε άλλη χωροσταθμική επιφάνεια (σχετικό 
υψόμετρο). Τα αποτελέσματα που προκύπτουν μπορούμε να πούμε ότι είναι ικανοποιητικά 
αν για ανάγκες της τοπογραφίας, ταυτιστεί επιφάνεια του γεωειδούς με σφαίρα ακτίνας 6370 
ΚΓΓΙ. 

Χωροσταθμική επιφάνεια : Καλείται η επιφάνεια η οποία σε κάθε σημείο της είναι 
κάθετη στην διεύθυνση της βαρύτητας. 

Ισοϋψής καμπύλη : Ορίζεται ως ο γεωμετρικός τόπος των σημείων του εδάφους, τα 
οποία έχουν το ίδιο υψόμετρο. Για τις τρέχουσες τοπογραφικές εργασίες, οι ισοϋψείς 
καμπύλες, προκύπτουν από τη τομή της επιφάνειας του εδάφους με ισαπέχοντα οριζόντια 
επίπεδα.  

Για να είμαστε σε θέση να πούμε ότι ένας χάρτης μας καλύπτει τις στοιχειώδεις  
απαιτήσεις, θα πρέπει αυτός εκτός των άλλων λεπτομερειών, να μας δίνει πληροφορίες για 
το ανάγλυφο του εδάφους. Για να το πετύχει αυτό είναι απαραίτητη η χρήση των ισοϋψών 
καμπυλών. 
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Ισοδιάσταση: Ορίζεται ως η κατακόρυφη απόσταση μεταξύ δύο διαδοχικών επιπέδων 
παράλληλα προς το προβολικό επίπεδο, στην περίπτωσή μας οριζόντια, τα οποία απέχουν 
μεταξύ τους την ίδια πάντα απόσταση. Την ισοδιάσταση την ορίζουμε πάντα ίση με 
στρογγυλό αριθμό. Το μέγεθός της εξαρτάται κυρίως από την κλίμακα σχεδιάσεως και κατά 
δεύτερο λόγο από την ανωμαλία του εδάφους. Μια συνηθισμένη τιμή της ισοδιάστασης σε 
μέτρα είναι το ένα χιλιοστό του παρανομαστή της κλίμακας σχεδιάσεως.    

 

  



13 
 

ΙΣΟΥΨΕΙΣ ΚΑΜΠΥΛΕΣ 

Οι ισοϋψείς καμπύλες χωρίζονται σε τριών ειδών : 

1. Συνηθισμένες : Οι καμπύλες οι οποίες αντιστοιχούν στην ισοδιάσταση 
του    χάρτη. 

2. Κύριες : Οι καμπύλες οι οποίες αντιστοιχούν στο πενταπλάσιο της 
ισοδιάστασης και σχεδιάζονται με πιο έντονες γραμμές από τις υπόλοιπες. 

3. Βοηθητικές : Οι καμπύλες οι οποίες αντιστοιχούν στο ½ με ¼ της 
ισοδιάστασης, και συνήθως σχεδιάζονται με διακεκομμένες, εστιγμένες ή με πολύ 
λεπτές γραμμές.  

 

 

Τα βασικά χαρακτηριστικά των ισοϋψών καμπυλών είναι τα εξής : 

1. Είναι κλειστά καμπύλα ευθύγραμμα τμήματα 
2. Είναι ομαλές ( όσο είναι εφικτό) 
3. Δεν τέμνονται μεταξύ τους 
4. Η πυκνότητα τους είναι ανάλογη της κλίσης του εδάφους 
5. Δεν διακλαδίζονται 
6. Έχουν την δυνατότητα να παραλληλίζονται με τις γειτονικές τους 
7. Από την μορφολογική τους εμφάνιση μπορούμε να συμπεράνουμε την 

μορφή του εδάφους (κοιλάδες, χαράδρες, λόφους, κ.λπ.)  
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Η απόσταση μεταξύ των ισοϋψών καμπυλών μας δείχνει την κλίση του εδάφους. Πιο 
συγκεκριμένα όσο πυκνότερες είναι οι καμπύλες τόσο μεγαλύτερη και πιο απότομη είναι η 
κλίση του εδάφους. 

Η ομοιομορφία των αποστάσεων μεταξύ των καμπυλών μας δείχνει κατά πόσο έχουμε 
μια ομοιόμορφη κλίση, για παράδειγμα μια εδαφική περιοχή με ίσες αποστάσεις μεταξύ των 
ισοϋψών καμπυλών στο χάρτη θα παρουσιάζει και ομοιόμορφη κλίση στο έδαφος. 

Κοίλη και κυρτή μορφή ισοϋψών 

 Κατωφέρεια κοίλης μορφής : Ονομάζεται η εδαφική επιφάνεια στην 
οποία οι ισοϋψείς καμπύλες είναι σχεδιασμένες στην αρχή με πυκνά διαστήματα 
και στη συνέχεια όσο πάει τα διαστήματα αυτά μεγαλώνουν. 

 
 Κατωφέρεια κυρτής μορφής : Ονομάζεται η εδαφική επιφάνεια στην 

οποία οι ισοϋψείς είναι σχεδιασμένες με αραιά διαστήματα στην αρχή και στην 
συνέχεια τα διαστήματα μικραίνουν. 
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ΕΞΕΧΟΥΣΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΔΑΦΟΥΣ 

 

1. Κορυφογραμμή ή γραμμή διαχώρισης υδάτων : Ονομάζεται η νοητή γραμμή η 
οποία ενώνει διαδοχικές κορυφές και διαχωρίζει τη ροή των νερών της βροχής.

 
 
2. Κορυφή : Ονομάζεται το σημείο με το μεγαλύτερο υψόμετρο στο χάρτη ή μια 

εδαφική έκταση που αποτελεί το ψηλότερο σημείο της περιοχής. Τοπογραφικά η 
κορυφή παρουσιάζεται από ισοϋψείς  καμπύλες που είναι περιμετρικά κλειστές 
γραμμές. Οι κατηγορίες των κορυφών είναι τρεις και χωρίζονται ανάλογα με το 
σχήμα τους. 

  Σφαιρώματα : Οι κορυφές με ήπια κυρτότητα. 

  Κώνοι : Οι κορυφές με μεγαλύτερη κυρτότητα. 

  Ακίδες : Οι κορυφές με πολύ μεγάλη κυρτότητα. 

  Ρίο : Οι κορυφές που διακόπτουν την ασυνέχεια των κλίσεων.

 

 
3. Αντέρεισμα : Ονομάζεται η περιοχή που βρίσκεται μεταξύ δύο χαραδρών και η 

οποία επίσης διαχωρίζει τη ροή των νερών της βροχής. Τα αντερείσματα ξεκινούν 
από κορυφές ή από κορυφογραμμές. Τοπογραφικά τα αντερείσματα 
παρουσιάζονται με μορφή ισοϋψών καμπυλών. 

 
4. Κόμβοι : Είναι τα σημεία διχασμού των κορυφογραμμών και των αντερεισμάτων. 
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5. Αυχένας : Ονομάζεται το χαμηλότερο σημείο μιας κορυφογραμμής, το οποίο 
βρίσκεται μεταξύ δύο διαδοχικών κορυφών. 

 
 
6. Κυματοειδή εδάφη : Ονομάζονται χαμηλές ανυψώσεις του εδάφους για μεγάλα 

μήκη με μικρό ύψος και ελαφριές κλίσεις. 
7. Εδαφικές πτυχές :  Ονομάζονται οι μικρές ανυψώσεις του εδάφους. 
8. Λόφος, γήλοφος ή λοφίδιο : Ονομάζεται κάθε εξέχουσα εδαφική μορφή με 

υψόμετρο κορυφής μέχρι 300 m. 
9. Βουνό : Ονομάζεται κάθε εξέχουσα εδαφική μορφή με υψόμετρο κορυφής από 

300 m μέχρι 1.000 m. 
10. Όρος : Ονομάζεται κάθε εξέχουσα εδαφική μορφή με υψόμετρο κορυφής 

μεγαλύτερο των 1.000 m. 
11. Οροσειρά ή αλυσίδα : Ονομάζεται τα συνεχόμενα όρη που είναι συνδεδεμένα το 

ένα με το άλλο. 
12.   Κλίσεις, πλευρές ή κατωφέρειες : Ονομάζονται οι εξέχουσες επιφάνειες των 

εξεχουσών μορφών του εδάφους. 
 
13. Βάση του υψώματος ή υπωρείες : Ονομάζεται η επιφάνεια στην οποία 

στηρίζεται το ύψωμα. 
 
14. Κατάπτωση : Ονομάζεται η απότομη αλλαγή της κλίσης του εδάφους, στα σημεία 

αυτά οι ισοϋψείς καμπύλες πλησιάζουν πολύ μεταξύ τους. 
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ΕΙΣΕΧΟΥΣΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΔΑΦΟΥΣ 
 

1. Κοιλότητα : Ονομάζεται η κοίλη εδαφική επιφάνεια την οποία συναντάμε στις δύο 
πλευρές ενός αυχένα. Τοπογραφικά σχεδιάζονται όπως τα αντερείσματα με την μόνη 
διαφορά ότι έχουν διαφορετική υψομετρική φορά. 
 

2. Αυλώνες :  Ονομάζονται τα χαμηλότερα σημεία των κοιλοτήτων. 
 

3. Χαράδρα : Είναι η περιοχή του εδάφους η οποία προέκυψε από διάβρωση των 
νερών της βροχής ή από νερά τα οποία προέρχονται από υπόγειες πηγές.  
 

4. Υδρορροή : Ονομάζεται το βαθύτερο τμήμα της χαράδρας το οποίο καλύπτεται από 
νερό. Τοπογραφικά σχεδιάζεται με σχήμα (V), ενώ όσο μεγαλώνει το βάθος της 
υδρορροής τόσο κλείνει και το άνοιγμα του V με αποτέλεσμα στα μεγάλα βάθη να 
φαίνεται σαν μια έντονη γραμμή. 

 
 

5. Κλειστή κοιλότητα : Ονομάζεται μια κλειστή λεκάνη η οποία περιβάλλεται από 
εξέχουσες εδαφικές μορφές. Συνήθως αυτή η περιοχή έχει δημιουργηθεί από 
ανθρώπινη παρέμβαση για τη δημιουργία λατομείου κ.λπ. Τοπογραφικά σχεδιάζεται 
από κλειστές ισοϋψείς με πολύ μικρή απόσταση μεταξύ τους σε σημείο πολλές φορές 
να είναι αδύνατον να σχεδιαστούν και να σχεδιάζονται με ειδικό συμβολισμό. 
 

6. Φαράγγι : Είναι παρόμοιο με την χαράδρα με την μόνη διαφορά ότι το φαράγγι έχει 
πολύ πιο απότομες πλευρές από την χαράδρα.  
 

7. Κλεισώρεια : Ονομάζονται οι πολύ απότομες κρημνώδεις και ψηλές πλευρές του 
φαραγγιού. 
 

8. Επιχωμάτωση – Εκχωμάτωση : Ονομάζονται οι μορφές του εδάφους στις οποίες 
έχει επέμβει ο άνθρωπος με σκοπό την κατασκευή τεχνικών έργων. Τοπογραφικά 
σχεδιάζονται σαν πρανή στον χάρτη. 
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9.  Κρημνός – Γκρεμός : Οι περιοχές με πολύ έντονη και απότομη κλίση. Τοπογραφικά 

σχεδιάζονται σαν πολλές ενωμένες ισοϋψείς λόγω του ότι συμπίπτουν. 

 
10. Μισγάγγειες – Γραμμές κοιλάδας : Είναι ένας γενικότερος όρος για τις κοιλότητες, 

τις χαράδρες, τις υδρορροές και τα φαράγγια. 
 

11. Λεκάνη απορροής : Είναι το μέρος που συλλέγονται όλα τα όμβρια ύδατα ή πηγαία 
νερά με αποτέλεσμα μετά από εκεί να οδηγούνται σε χειμάρρους η ποταμούς. Τα 
όμβρια – πηγαία νερά αφού περάσουν από διάφορες εξέχουσες εδαφικές μορφές 
οδηγούνται από χαμηλότερο σε χαμηλότερο σημείο έως ότου φτάσουν στις λεκάνες 
απορροής. Το μέγεθος της, προσδιορίζεται από τον όγκο του νερού που μπορεί να 
συλλέξει. Ο ρόλος τους είναι καθοριστικός καθώς είναι αυτές που ρυθμίζουν τον όγκο 
του νερού έτσι ώστε να μην υπάρχουν πλημμύρες. 
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ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 

 

Ο ρόλος του Τοπογράφου δεν είναι άλλος από το να πρέπει να απεικονίσει τις 
λεπτομέρειες που υπάρχουν στην επιφάνεια του εδάφους. Ο τρόπος που μπορεί να το κάνει 
είναι πολύ απλός αν πούμε ότι θέλουμε να αποτυπώσουμε μια μικρής έκτασης επιφάνεια, 
μας αρκεί ένα τρισορθογώνιο σύστημα αναφοράς. Όπου θα έχουμε τους άξονες Χ , Ψ σε ένα 
οριζόντιο επίπεδο και κατά κανόνα τον Ψ να ταυτίζεται με τον βορρά, ενώ ο τρίτος άξονας Ζ 
θα είναι πάντα κατακόρυφος στο επίπεδο αναφοράς μας. 

Με τον όρο αποτύπωση εννοούμε το σύνολο των εργασιών που χρειάζονται έτσι ώστε 
να είμαστε σε θέση να προσδιορίσουμε την μορφή, την θέση αλλά και το μέγεθος ενός 
τμήματος εδαφικής επιφάνειας. Η συλλογή των στοιχείων καθώς και η πυκνότητα λήψης είναι 
οι δύο παράγοντες που θα μας καθορίσουν την κλίμακα με την οποία θα συνταχθεί ο χάρτης. 

Για να πούμε ότι έχουμε μια ολοκληρωμένη απεικόνιση του εδάφους που θέλουμε να 
αποτυπώσουμε θα πρέπει να έχουμε βρει την σχετική θέση των σημείων αυτού τόσο κατά 
την προβολή τους στο οριζόντιο επίπεδο, όσο και κατά την προβολή υψομετρικά πάνω σε 
αυτό. Για να το πετύχουμε αυτό υπάρχουν δύο στάδια, το πρώτο που θα αποτυπώσουμε τα 
σημεία που θέλουμε πάνω στους δύο οριζόντιους άξονες και Χ , Ψ και το ονομάζουμε 
οριζόντια αποτύπωση, και το δεύτερο που θα πρέπει να αποδώσουμε στα αντίστοιχα 
σημεία την υψομετρική τους θέση από το έδαφος, διαδικασία την οποία ονομάζουμε 
υψομετρική αποτύπωση.  

ΚΛΙΣΗ ΕΔΑΦΟΥΣ-ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

 

Για να υπολογίσουμε την κλίση εδάφους σε μια συγκεκριμένη θέση θεωρούμε δύο 
σημεία (Α) και (Β). Μετράμε την απόσταση μεταξύ τους στον οριζόντιο άξονα 
χρησιμοποιώντας ένα κλιμακόμετρο. Στη συνέχεια υπολογίζουμε τα υψόμετρα τους σε 
περίπτωση που δεν αναγράφονται, με την βοήθεια των ισοϋψών καμπυλών του χάρτη. 

Η κλίση του εδάφους εκφράζεται με τους εξής τρείς τρόπους : 

1. Ως η τιμή της εφαπτομένης της κατακόρυφης γωνίας υ μιας ευθείας (ΑΒ) με 
αφετηρία το σημείο Α. και τέλος το σημείο Β. το οποίο είναι το ψιλότερο σημείο.  
 
    Δίνεται από τον τύπο :  

 

2. Εκφρασμένη επί τοις εκατό που δίνει πόση είναι η υψομετρική διαφορά για 
την δεδομένη κλίση σε οριζόντιο μήκος 100 m. Πιο απλά μας δίνει πόσα μέτρα ανεβαίνουμε 
ή κατεβαίνουμε για οριζόντιο μήκος 100 m.  
 

Η κλίση για δύο σημεία Α. , Β. δίνεται από τον τύπο : 
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3. Έχοντας στα χέρια μας ένα σχέδιο ή ένα χάρτη με ισοϋψείς καμπύλες 
μπορούμε για μια πιο γενική μελέτη να τον χωρίσουμε σε περιοχές ανάλογα με τις κλίσεις 
του εδάφους θέτοντας κάποια όρια. π.χ. περιοχές με κλίση 0-6 %, 6-15 % κ.λπ. Στην 
περίπτωση αυτή θα πρέπει να υπολογίσουμε την απόσταση των ισοϋψών καμπυλών για την 
περιοχή που μας ενδιαφέρει. 
 

Για παράδειγμα :Έχουμε ένα χάρτη με ισοδιάσταση ίση με 2 m η περιοχή κλίσεων 5-
20% θα πρέπει να περιέχει ισοϋψείς καμπύλες σε απόσταση από 5 = 2 x (100 / 8 ) και    5 = 
40 m έως 20 = 2 x ( 100 / 8 ) και 5 = 10 m. Άρα σε όποια περιοχή θα έχουμε απόσταση 
ισοϋψών από 10 έως 40 m θα έχουμε κλίσεις από 5 % μέχρι 20 %.  
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ΜΟΝΑΔΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

 

Μέτρηση ενός μεγέθους ονομάζεται η σύγκριση αυτού με άλλο ομοειδές, το οποίο 
ονομάζεται μονάδα μέτρησης. Η σχέση τους εκφράζεται από τον αριθμό που προκύπτει σαν 
κλάσμα του μετρούμενου μεγέθους προς τη μονάδα μέτρησης. Οι μονάδες μέτρησης που 
χρησιμοποιούμε στις τοπογραφικές εργασίες έχουν ως σκοπό τον υπολογισμό μηκών, 
γωνιών και εμβαδών επιφανειών. 

 

1. Μονάδες μέτρησης μηκών  
Ως βασική μονάδα μέτρησης μηκών έχει καθιερωθεί το μέτρο (m) (ΓΓΙ), καθώς και όλα τα 
πολλαπλάσια και υποδιαιρέσεις αυτού 
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2. Μονάδες μέτρησης γωνιών 
Στη τοπογραφία οι συνηθέστερες μονάδες μέτρησης γωνιών είναι η μοίρα και ο βαθμός.  

Η μοίρα (1°), αντιπροσωπεύει τόξο ίσο προς 1/360 της περιφέρειας. Υποδιαιρείται σε 60' 
και κάθε 1' σε 60''. 

Ο βαθμός (1α) αντιπροσωπεύει τόξο ίσο προς 1/400 της περιφέρειας. Υποδιαιρείται σε 
100° (πρώτα του βαθμού) και 1° σε 100°° (δεύτερα του βαθμού). 

Στα σύγχρονα Τοπογραφικά γωνιομετρικά όργανα, γίνεται χρήση των βαθμών και των 
υποδιαιρέσεων αυτών. 

Στα μαθηματικά χρησιμοποιείται επίσης το ακτίνιο (Γ3α!), το οποίο αντιπροσωπεύει τόξο 

ίσο προς το   12 της περιφέρειας (όπου  =3.1415926...). 
Για στρατιωτικές ανάγκες χρησιμοποιείται το χιλιοστό πυροβολικού, το οποίο 

αντιπροσωπεύει τόξο ίσο προς το1/6400 της περιφέρειας. 
Στη γεωδαιτική Αστρονομία χρησιμοποιείται η ώρα, η οποία είναι το 1/24 της 

περιφέρειας και υποδιαιρείται σε 60 λεπτά και το 1 λεπτό σε 60 δευτερόλεπτα.  
Προφανές είναι ότι υπάρχει σχέση και δυνατότητα μετατροπής από σύστημα σε άλλο 

σύστημα.  
360° = 400g = 2  rad = 6400 χιλιοστά = 24ω  

 
 
 
 
 

3. Μονάδες μέτρησης επιφανειών 
Στη μονάδα μέτρησης μίας επιφάνειας είναι το τετραγωνικό μέτρο (m3), το οποίο 
αντιπροσωπεύει την επιφάνεια τετραγώνου με πλευρά ίση με 1m. 
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ΜΗΚΟΤΟΜΗ ΤΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 

 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΟΙΛΗΣ ΚΑΜΠΥΛΗΣ 

Στην περίπτωση αυτή η καμπύλη συναρμογής στρέφει την κυρτότητά της προς τα κάτω. 
Για τον καθορισμό των τιμών t, δ, ΨΜ, χρειάζεται η εύρεση της τιμής R. 

Η τιμή της ακτίνας R του κυκλικού τόξου συναρμογής των ευθυγραμμιών της κατά μήκος 
τομής της οδού εξαρτάται άμεσα από την ταχύτητα των οχημάτων, δηλαδή από την 
κατηγορία και τον τύπο της μελετώμενης οδού. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Όπου t=R (J1+J2) και δ= t2 / 2R 
 
Και για οποιοδήποτε σημείο ΨΜ = Χ2

Μ / 2R 
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ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΥΡΤΗΣ ΚΑΜΠΥΛΗΣ 
 
Στην περίπτωση αυτή, όπου η καμπύλη συναρμογής στρέφει την κυρτότητά της προς τα 

άνω, πρέπει να εξασφαλιστεί η απαιτούμενη ορατότητα. 
Γι’ αυτό πρέπει να επιλέγεται ακτίνα R μεγαλύτερη μιας ελάχιστης ακτίνας, Rmin. 
Η τιμή Rmin εξαρτάται από την κατηγορία και τον τύπο της οδού που μελετάμε. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Όπου t=R (J1+J2) και δ= t2 / 2R 
 
Και για οποιοδήποτε σημείο ΨΜ = Χ2

Μ / 2R 
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ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 
 

Οδός 
 

Οδός ονομάζεται η στενή λωρίδα εδάφους η οποία διαμορφώνεται έτσι ώστε να είναι 
δυνατή η κυκλοφορία από πεζούς και τροχοφόρα. 

Η οδός αποτελείται από διάφορα μέρη τα οποία προορίζονται για τα διάφορα κομμάτια 
κυκλοφορίας και την χρήση αυτών. Επίσης στην έννοια της οδού μπορούμε να 
συμπεριλάβουμε όλα εκείνα τα τεχνικά έργα τα οποία την αποτελούν όπως τοίχοι 
αντιστήριξης, οχετοί, γέφυρες κλπ. 

 
Οδόστρωμα 

 
Οδόστρωμα ονομάζεται η κεντρική ζώνη καταστρώματος που προορίζεται κυρίως για 

την κυκλοφορία των οχημάτων. 

 
 
 

Οδόστρωμα αστικών περιοχών 
 
Για να καθορίσουμε τις διαστάσεις του οδοστρώματος αστικών περιοχών 

χρησιμοποιείται ένα όχημα μελέτης με 2,5 μ πλάτος και 4 μ ύψος. Όταν η οδός είναι 
μονόδρομος οι χώροι κυκλοφορίας διατάσσονται σε επαφή. Όταν και οι δύο κατευθύνσεις 
κυκλοφορίας έχουν το ίδιο οδόστρωμα, απαιτείται αύξηση του πλάτους των λωρίδων 
κυκλοφορίας. Οι διαστάσεις αυτές προορίζονται για ευθύγραμμα τμήματα ενώ στα καμπύλα 
τμήματα θα πρέπει να προστεθούν οι απαραίτητες διαπλατύνσεις. 
Στερεά εγκιβωτισμού 

 
Το οδόστρωμα της οδού διαχωρίζεται από τα ερείσματα με τα στερεά εγκιβωτισμού. Τα 

στερεά εγκιβωτισμού είναι μικροί τοίχοι από σκυρόδεμα οι οποίοι ορίζουν τα όρια του 
οδοστρώματος. Το πλάτος του στερεού εγκιβωτισμού είναι μεταξύ 0,25μ και 0,75μ. 

Κύριοι σκοποί τους είναι: 
 Να εγκιβωτίζουν το οδόστρωμα 
 Να καθορίζουν τα όρια του οδοστρώματος  
 Να χρησιμεύσουν ως οδηγοί για να επιτυγχάνεται το ακριβές σχήμα της οδού 
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Ερείσματα 
 
Ερείσματα ονομάζονται οι εδαφικές ζώνες που βρίσκονται αριστερά και δεξιά του 

οδοστρώματος και μετά τα στερεά εγκιβωτισμού. Οι διαστάσεις του ερείσματος κυμαίνονται 
από 0,15-1,5μ. Στις αστικές οδούς οι ζώνες αυτές διαμορφώνονται ως πεζοδρόμια. 

Προορισμός τους είναι: 
 Η στάθμευση των αυτοκινήτων σε περίπτωση βλάβης χωρίς να εμποδίζουν 

την κυκλοφορία 
 Η αντιστήριξη οδοστρώματος με πλάτος μέχρι 0,50μ 
 Η αποδοχή και αποχέτευση των νερών της βροχής 
 Η κυκλοφορία των πεζών 

 
Όταν κατασκευάζεται από άσφαλτο δίνεται κλίση 3 – 5% για την αποχέτευση των 

υδάτων της βροχής. Αν έχουμε κατασκευή από σκυρόδεμα τότε η κλίση που δίνουμε είναι     
4 - 6%. 

  
Τάφροι 

 
Και στις δύο μεριές των ερεισμάτων κατασκευάζονται τάφροι. Κύρια λειτουργία τους είναι 

η συγκέντρωση των όμβριων υδάτων, τα οποία κυλάνε στην επιφάνεια του καταστρώματος, 
πάνω στα πρανή, και στο φυσικό έδαφος πάνω από την οδό και καταλήγουν στους οχετούς 
αποχέτευσης. Οι διαστάσεις πρέπει να είναι τέτοιες ώστε να εξυπηρετούν τις ανάγκες 
διοχέτευσης οδών. Σε περιπτώσεις όπου η οδός είναι ισόπεδη, η κατασκευή τάφρων 
χρησιμεύει για την οριοθέτηση της οδού. Παράγοντες που κα8ορίζουν τις διαστάσεις των 
τάφρων είναι η σύσταση του εδάφους και το κλίμα που επικρατεί στην περιοχή που 
κατασκευάζεται η οδός. Στα γαιώδη εδάφη οι διαστάσεις των τάφρων είναι μεγαλύτερες γιατί 
μαζί με τα νερά μετακινούνται και φερτές ύλες. Στα βραχώδη ή ημιβραχώδη οι διαστάσεις 
των τάφρων περιορίζονται πράγμα που οδηγεί σε μείωση του κόστους της οδού. 

 

 
Πρανή 

 
Τα πρανή αποτελούν τα πλευρικά όρια της οδού. Είναι επιφάνειες επίπεδες και ομαλές, 

χωρίς να εμποδίζουν την κίνηση του νερού της βροχής. 
Οι επιφάνειες των πρανών των εκχωμάτων και επιχωμάτων πρέπει να είναι επίπεδες 

ώστε να μην εμποδίζουν την ροή του νερού ενώ σε βραχώδη εδάφη μπορεί τα πρανή να 
έχουν σχήμα ακανόνιστο αφού τα νερά δύσκολα προκαλούν διάβρωση. 

Όταν το πρανές δεν έρχεται σε επαφή με φυσικό έδαφος ή υπάρχει επαφή μετά από 
μεγάλη απόσταση θα πρέπει να κατασκευαστεί τοίχος αντιστήριξης. 

 
Στους παρακάτω πίνακες δίνεται η διαμόρφωση του εδάφους σε σχέση με το είδος του 

εδάφους: 
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ΔΙΑΤΟΜΗ ΟΔΟΥ 
 

Ορισμός 
 
Η διατομή οδού είναι το στοιχείο της μελέτης που καθορίζει την κατανομή του χώρου 

που προσφέρεται στο κάθε είδος κυκλοφορίας καθώς και την χρήση κάθε τμήματος 
επιφάνειας. Η διαμόρφωση της διατομής και η επιλογή των διαστάσεων της  καθορίζονται 
από οικονομικά, κυκλοφοριακά και κατασκευαστικά κριτήρια. Οι διαστάσεις αυτών των 
στοιχείων εξαρτώνται από την ταχύτητα μελέτης, τον κυκλοφοριακό φόρτο, την σύνθεση 
κυκλοφορίας και από την περιοχή που πρόκειται να περάσει η οδός. Τα στοιχεία της 
διατομής πρέπει να διατηρούνται σταθερά για αρκετό μήκος ώστε να προσαρμόζει ο οδηγός 
την ταχύτητά του έγκαιρα. 

 
Οι διατομές χωρίζονται σε: 

 Τυπικές διατομές εκτός κατοικημένων περιοχών 
 Τυπικές διατομές αστικών οδών 

  



29 
 

Εμβαδομέτρηση διατομών 
 
Οι μέθοδοι εμβαδομετρήσεως διακρίνονται σε τρείς βασικές κατηγορίες: 

 Γραφικές 
 Αναλυτικές 
 Με ηλεκτρονικό υπολογιστή 

 
Στις γραφικές μεθόδους απαιτείται επακριβής σχεδίαση των διατομών, ο υπολογισμός 

όμως των εμβαδών είναι γρήγορος και εύκολος. Αντίθετα στις υπόλοιπες μεθόδους δεν 
απαιτείται ακριβής σχεδίαση αλλά πρόχειρο σκαρίφημα, έχουμε καλύτερα αποτελέσματα 
αλλά ο υπολογισμός των εμβαδών είναι χρονοβόρος. 

Με όποια μέθοδο και αν γίνονται οι υπολογισμοί όταν πρόκειται για μεικτή διατομή, 
εκτελείται χωριστά ο υπολογισμός του εκχώματος και του επιχώματος. 

 
 
 
 Γραφικές Μέθοδοι 
 
Στις γραφικές μεθόδους περιλαμβάνονται: 

Μέθοδος του εμβαδομέτρου: 
Το εμβαδόμετρο είναι το όργανο με το οποίο μετριέται με ικανοποιητική ακρίβεια το 

εμβαδόν μιας διατομής. 
Μέθοδος των τετραγωνιδίων:  

Οι διατομές σχεδιάζονται πάνω σε χιλιοστομετρημένο χαρτί με ακριβή κλίμακα. Κάθε 
τετραγωνίδιο του χαρτιού παριστάνει ορισμένη επιφάνεια ( ανάλογα με την κλίμακα 
σχεδιάσεως της διατομής ). Μετράμε τον αριθμό των τετραγωνιδίων, υπολογίζοντας τα 
τετραγωνίδια τα οποία είναι μεγαλύτερα από το μισό σαν ολόκληρα και αυτά τα οποία είναι 
μικρότερα από το μισό σαν μηδέν. Το γινόμενο του αριθμού των τετραγωνιδίων με το 
εμβαδόν του κάθε ενός δίνει το εμβαδόν της διατομής. 

 
 

 
 
 

Μέθοδος λωρίδων: 
Στη μέθοδο των λωρίδων σχεδιάζονται οι διατομές με ακριβή κλίμακα και διαιρούνται με 

παράλληλες γραμμές υ1, υ2, υ3…. οι οποίες απέχουν μεταξύ τους ίση απόσταση L. 
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Με αυτό τον τρόπο η διατομή διαιρείται σε δύο ακραία τρίγωνα και σε πολλά τραπέζια με 

βάσεις τις παράλληλες υ1, υ2, υ3.. και ύψος την μεταξύ τους απόσταση L. Το ολικό εμβαδόν 
της διατομής θα είναι περίπου: 

 
                      Ε= (υ1*L)/2 + (υ1+υ2/2)*L + (υ2+υ3/2)*L +…  

 
   ή 

 
                           Ε=L*(υ1+υ2+υ3+…) 
 
Οι παράλληλες θα πρέπει να διέρχονται από τα άκρα της διατομής και από τα σημεία 

όπου υπάρχει αλλαγή κλίσεως του εδάφους. Στη συνέχεια για να υπολογίσουμε με 
περισσότερη ακρίβεια και να απλοποιήσουμε την εργασία, χαράζουμε τις παράλληλες πάνω 
σε διαφανές χαρτί. Τοποθετούμε το χαρτί πάνω στη διατομή και μετράμε τα αποκοπτόμενα 
μήκη υ1, υ2, υ3. Έπειτα τοποθετούμε τον διαβήτη στο μήκος υ1 και το μεταφέρουμε στην 
προέκταση του υ2 έτσι ώστε να προκύψει το μήκος υ1+υ2. Το άθροισμα αυτό, με την σειρά 
του, το μεταφέρουμε με τον διαβήτη στην προέκταση του υ3 κ.ο.κ., μέχρι να βρούμε το 
συνολικό άθροισμα όλων των παραλλήλων. 

Ένας άλλος τρόπος εύρεσης του αθροίσματος των παραλλήλων είναι με την 
χρησιμοποίηση κανόνα που κατασκευάστηκε με την κλίμακα του σχεδίου. 

 
Αναλυτικές μέθοδοι – Μέθοδοι με χρήση Η/Υ 

 
Στην αναλυτική μέθοδο φέρονται κατακόρυφοι στα σημεία όπου έχουμε αλλαγή κλίσης 

της οδού ή του φυσικού εδάφους. Έτσι η διατομή διαιρείται σε διάφορα σχήματα από τα 
οποία υπολογίζονται τα ύψη και οι βάσεις. Επίσης, στην αναλυτική μέθοδο, ως βασική 
προϋπόθεση είναι το έδαφος να έχει σταθερή εγκάρσια κλίση σε όλο το πλάτος της διατομής. 
Τέλος, ο υπολογισμός του εμβαδού υπολογίζεται με διάφορους αλγεβρικούς τύπους και η 
εμβαδομέτρηση γίνεται με ειδικό πρόγραμμα το οποίο συνδυάζει δεδομένα του φυσικού 
εδάφους, της τυπικής διατομής και των υψομέτρων της ερυθράς της οδού. 
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Σχεδίαση διατομής από την υψομετρική οριζοντιογραφία 
 
1. Φέρνουμε στον άξονα της οδού κάθετη γραμμή που περνάει από το σημείο Α. 
 
2. Υπολογίζουμε το υψόμετρο του Α (χρησιμοποιούμε γραμμική παρεμβολή αν 

χρειαστεί) 
 
3. Διαιρούμε την γραμμή που φέραμε σε 4 τμήματα ίσης απόστασης 
 
4.  Υπολογίζουμε το υψόμετρο στα σημεία που χωρίσαμε την γραμμή. 
 
5. Χρησιμοποιώντας την μηκοτομή βρίσκουμε την υψομετρική διαφορά του άξονα της 

οδού και του εδάφους. 
 
6. Φέρνουμε κάθετες στα σημεία αυτά σε κλίμακα ίδια με αυτή που χρησιμοποιούμε. 
 
7. Ενώνουμε με ευθείες γραμμές τα άκρα των καθέτων που φέραμε. 
 
8. Σχεδιάζουμε την διατομή της οδού με βάση το πλάτος και την κλίση των πρανών. 
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ΜΕΘΟΔΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΟΓΚΟΥ ΧΩΜΑΤΙΣΜΩΝ 
 
 

Για τον υπολογισμό του όγκου χωματισμών χρησιμοποιούνται δύο προσεγγιστικοί 
μέθοδοι 

 Μέθοδος των μέσων επιφανειών 

 Μέθοδος των εφαρμοστέων μηκών 

Μέθοδος μέσων επιφανειών 

Η εύρεση του όγκου των χωματισμών των εκχωμάτων και των επιχωμάτων γίνεται με 
την γενίκευση του τύπου που μας δίνει τον όγκο των χωματισμών σε δύο διαδοχικές 
διατομές 
 

    V 
     

 
  

Οι αντίστοιχοι τύποι γίνονται: 
 

Vεκχωμάτων 
       

 
   

       

 
   

       

 
     

 

Vεπιχωμάτων 
         

 
   

         

 
   

         

 
     

 

Οι ποσότητες 
     

 
 
     

 
 
     

 
 αποτελούν τις μέσες επιφάνειες και οι παραπάνω τύποι 

ισχύουν όταν όλες οι διατομές είναι σε έκχωμα ή επίχωμα. 

 

Επειδή όμως σε μελέτη οδού οι διατομές μπορεί να περιλαμβάνουν και άλλες 
περιπτώσεις τότε δεχόμαστε τα εξής: 

 Οι διατομές βρίσκονται σε άξονα με αποστάσεις μεταξύ τους λ1,λ2,.... 

 Το εμβαδόν εκχώματος συμβολίζεται με μια γραμμή προς τα πάνω από τον 
άξονα και το εμβαδόν επιχώματος με μια γραμμή προς τα κάτω όπου το μήκος της 
γραμμής λαμβάνεται ανάλογα της τιμής του εμβαδού και της κλίμακας 

 Μεταξύ διατομής που βρίσκεται σε έκχωμα και διατομής που βρίσκεται σε 
επίχωμα ο μηδενισμός γίνεται στην μέση της απόστασης  

 ο υπολογισμός του όγκου χωματισμών με την μέθοδο των μέσων επιφανειών 
γίνεται με την χρήση των τύπων των παρακάτω περιπτώσεων  

 

Οι περιπτώσεις που χρησιμοποιούμε θεωρούμε ότι ανήκουν στις εξής κατηγορίες: 

 Διατομή σε έκχωμα 

 Διατομή σε επίχωμα 

 Μεικτή διατομή 

 Μηδενική διατομή 
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1) Όταν και οι δύο διατομές είναι σε επίχωμα ή σε έκχωμα 
 

a. Και οι δύο διατομές σε έκχωμα 

 
 

b. Και οι δύο διατομές είναι σε επίχωμα  

 
2) Όταν η μία διατομή είναι σε έκχωμα και η άλλη σε επίχωμα 

Δεχόμαστε ότι μεταξύ αυτών των διατομών ο μηδενισμός του ορύγματος και του 
επιχώματος γίνεται στο μέσο της απόστασης λ. 
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3) Όταν έχουμε συνδυασμούς μεικτών διατομών 
 

a. Όταν μία διατομή είναι μεικτή και η άλλη σε έκχωμα (όρυγμα) 

 
 

b. Όταν μία διατομή είναι μεικτή και η άλλη σε επίχωμα 

 
 

c. Όταν και οι δύο διατομές είναι μεικτές 
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4) Όταν έχουμε συνδυασμούς μηδενικών διατομών 
 

a. Όταν η μία από τις δύο διατομές είναι μηδενική και η άλλη σε έκχωμα 
 

 
b. Όταν η μία από τις δύο διατομές είναι μηδενική και η άλλη σε επίχωμα 

 
 

c. Όταν η μία από τις δύο είναι μηδενική και η άλλη μεικτή 
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Μέθοδος εφαρμοστέων μηκών 
 
 

Ο γενικός τύπος ευρέσεως του όγκου των χωματισμών με την μέθοδο αυτή είναι: 
 
 

V   
  

 
   

     

 
   

     

 
         

             

 
   

      

 
 

 

Οι ποσότητες 
  

 
 
     

 
 
     

 
     αποτελούν τα εφαρμοστέα μήκη και οι παραπάνω 

τύποι ισχύουν όταν όλες οι διατομές είναι σε έκχωμα ή επίχωμα. 
Με τον ίδιο τρόπο, για κάθε περίπτωση όπως και στην προηγούμενη μέθοδο, έχουμε τις 

αντίστοιχες κατηγορίες: 
 
 

1) Όταν και οι δύο διατομές είναι σε έκχωμα (ή επίχωμα) 
 

 
 
 

2) Όταν μια διατομή βρίσκεται σε έκχωμα και η άλλη σε επίχωμα 
 

 
3) Όταν μια διατομή είναι μεικτή και η άλλη σε έκχωμα 
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4) Όταν και οι δύο διατομές είναι μεικτές 
 

 
5) Στην περίπτωση μηδενικών διατομών 

 
a. Όταν μια από τις δύο διαδοχικές διατομές είναι μηδενική και η άλλη είναι 

έκχωμα 

 
b. Όταν μια από τις δύο διαδοχικές διατομές είναι μηδενική και η άλλη σε 

επίχωμα 

 
c. Όταν μια από τις δύο διαδοχικές διατομές είναι μηδενική και η άλλη μεικτή 

 
 
Για τον υπολογισμό των όγκων των χωματισμών πρέπει να εφαρμόσουμε τον γενικό 
τύπο: 

V   
  

 
   

     

 
   

 
Στην περίπτωση που οι διατομές που γειτονεύουν με διατομές με μηδενικό έκχωμα ή με 
μηδενικό επίχωμα, τοποθετείτε λ/4 αντί για λ/2 εκτός από την περίπτωση όπου και το 
έκχωμα και το επίχωμα είναι μηδέν, οπότε τίθεται λ/2. 
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ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΕΠΙΠΛΗΣΜΑΤΟΣ 
 

Τα εκχώματα δεν καταλαμβάνουν τον ίδιο όγκο πριν και μετά από την εκσκαφή τους. 
Λόγω της εκσκαφής επέρχεται μικρή χαλάρωση της συνοχής των κόκκων του εδάφους, με 
αποτέλεσμα τη δημιουργία κενών μεταξύ τους και μικρή αύξηση του όγκου τους. 

Όταν τα προϊόντα του ορύγματος χρησιμοποιηθούν για επιχωμάτωση, τα κενά που 
διατηρούνται μερικώς ακόμα και μετά από την συμπύκνωση του επιχώματος. 

Συνεπώς, το 1m3 επιχώματος πληροί β*m3 επιχώματος, όπου β>1. Ο αριθμός β καλείται 
συντελεστής επιπλήσματος και εξαρτάται από πολλούς παράγοντες 
 
 
 

Στην οδοποιία λαμβάνεται 
 

Για γαιώδη εδάφη β=1.00 
Για ημιβραχώδη εδάφη β=1.10 
Για βραχώδη εδάφη β=1.15 
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ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗ ΓΑΙΩΝ 
 

 
 
 

Η δαπάνη για τους χωματισμούς εξαρτάται από τον όγκο τους, αλλά και από την 
απόσταση στην οποία μεταφέρονται τα εκχώματα. Μέρος από τα εκχώματα μεταφέρονται 
κάθετα στον άξονα της οδού και το υπόλοιπο παράλληλα με αυτόν, από τη διανομή. 

Κάθετα στον άξονα μετακινούνται μόνο εκχώματα, που αντιστοιχούν σε μικρές εγκάρσιες 
διατομές. 

Θεωρούμε ότι η απόσταση μεταφοράς για την κάθετη στον άξονα κίνηση είναι μικρή και 
λαμβάνεται περίπου ίση με το πλάτος του καταστρώματος της οδού. 

Τα περισσεύματα των εκχωμάτων τα οποία προκύπτουν από τον ΠΙΝΑΚΑ 
ΧΩΜΑΤΙΣΜΩΝ σε κάθε διατομή μεταφέρονται παράλληλα προς τον άξονα της οδού προς 
επίχωση άλλων διατομών. 

 
Στην περίπτωση αυτή πρέπει να καθορίζεται: 

A. Ο ευνοϊκότερος τρόπος χρήσης και διανομής του εκχώματος, που περισσεύει 
από απόψεως δαπανών μεταφοράς 

B. Τα οικονομικότερα είδη μεταφορικών μέσων 
C. Οι ποσότητες που θα μεταφερθούν με κάθε μεταφορικό μέσο 
D. Οι μέσες αποστάσεις μεταφοράς για κάθε μεταφορικό μέσο 

Οι παραπάνω αναζητήσεις και οι σχετικοί αναλυτικοί και γραφικοί υπολογισμοί 
αποτελούν τη μελέτη διανομής και κινήσεως γαιών 

 
 
Η παραπάνω μελέτη γίνεται με δύο βασικές μεθόδους: 

 Μέθοδος Lalanne 

 Μέθοδος Bruckner 
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Κατασκευή διαγράμματος Bruckner 
 
 

1. Παίρνουμε σύστημα ορθογωνίων συντεταγμένων και στον άξονα των τετμημένων, 
που ονομάζουμε γραμμή εδάφους, σημειώνουμε τις χιλιομετρικές θέσεις των 
διατομών του πίνακα χωματισμών 
. 

2. Θεωρούμε το αλγεβρικό άθροισμα των χωματισμών σε κάθε διατομή σαν θετικό όταν 
είναι έκχωμα και σαν αρνητικό όταν είναι επίχωμα 
 

3. Ένα σημείο του διαγράμματος ή της γραμμής Bruckner, ορίζεται με τετμημένη την 
χιλιομετρική θέση της διατομής και τεταγμένη το αλγεβρικό άθροισμα των 
χωματισμών στην ίδια διατομή. 
 

4. Τις άκρες των τεταγμένων τις ενώνουμε με ευθείες, που μας δίνουν την πολυγωνική 
γραμμή Bruckner. Θεωρητικά η πολυγωνική γραμμή εκφράζεται με καμπύλη γραμμή. 
Υποθέτοντας ότι οι διατομές έχουν ληφθεί πολύ κοντά η μία με την άλλη, έχουμε την 
θεωρητική καμπύλη να ταυτίζεται με τα ευθύγραμμα τμήματα όποτε το αποτέλεσμα 
θεωρείται το ίδιο. 
 

5. Ως κλίμακα χρησιμοποιούμε συνήθως: 
 

a. Των τετμημένων: την κλίμακα τετμημένων μηκοτομής της μελέτης 
b. Των τεταγμένων: 1/10.000, 1/20.000, ή 1/50.000 

 
6. Τον ανερχόμενο κλάδο (εκχώματα) στη γραμμή Bruckner τον ονομάζουμε γραμμή 

παροχής, τον δε κατερχόμενο (επιχώματα) τον ονομάζουμε γραμμή ανάλωσης. 
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Ιδιότητες διαγράμματος Bruckner 
 
 

1) Η τεταγμένη κάθε σημείου στη γραμμή παριστάνει σε κλίμακα, το αλγεβρικό 
άθροισμα των επιχωμάτων και εκχωμάτων από την αρχή και μέχρι το σημείο αυτό. 
 

2) Η τελική τεταγμένη παριστάνει το πλεόνασμα των επιχωμάτων ή εκχωμάτων. 
 

3) Η γραμμή Bruckner, θεωρώντας την από αριστερά προς δεξιά, ανέρχεται στα 
εκχώματα και κατέρχεται στα επιχώματα. 
 

4) Τα μέγιστα της γραμμής Bruckner αντιστοιχούν στα σημεία διάβασης της μηκοτομής 
(επίχωμα, έκχωμα-επίχωμα). 
 

5) Η διαφορά των τεταγμένων δύο σημείων παριστάνει το πλεόνασμα του εκχώματος ή 
του επιχώματος στο τμήμα αυτό. 
 

6) Η κλίση των πλευρών της πολυγωνικής γραμμής Bruckner μεγαλώνει ανάλογα με 
τους κύβους των εκχωμάτων ή των επιχωμάτων. 
 

7) Η γραμμή Bruckner εμφανίζει οριζόντια τμήματα, όταν στα αντίστοιχα τμήματα της 
οδού δεν υπάρχουν περισσεύματα εκχωμάτων ή χρειάζονται επιχώματα. 
 

8) Διασταύρωση με άλλη οδό παριστάνεται με κατακόρυφη γραμμή, όπου το μήκος της 
δηλώνει τους όγκους των επικλινών τμημάτων της διασταυρούμενης οδού. Αν η 
κατακόρυφη γραμμή διευθύνεται προς τα κάτω, τότε χρειάζονται γαίες για την 
κατασκευή των επικλινών. Αν η κατακόρυφη γραμμή διευθύνεται προς τα πάνω, τότε 
υπάρχουν διαθέσιμες γαίες. 
 

9) Μεταξύ δύο διατομών, που αντιστοιχούν στα σημεία τομής της γραμμής Bruckner με 
οποιαδήποτε παράλληλη γραμμή προς τον άξονα των τετμημένων, οι κύβοι των 
εκχωμάτων είναι ίσοι με τους κύβους των επιχωμάτων. 
 

10) Το εμβαδόν κάθε τμήματος, που περιλαμβάνεται μεταξύ της γραμμής Bruckner και 
μίας οποιασδήποτε οριζόντιας γραμμής, παριστάνει τη ροπή μεταφοράς των γαιών 
στο τμήμα αυτό, όπου ο όγκος των γαιών παριστάνεται με την μεγαλύτερη τεταγμένη. 
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 
 

 ΓΙΩΤΗ Α. " Η εφαρμογή της οδού στην οδοποιία" 

 ΚΟΦΙΤΣΑ Ι. "Στοιχεία οδοποιίας" 

 ΡΩΜΑΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ "Οδοποιία Ι - Σημειώσεις εργαστηρίου" 
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Χ.Θ.   0+0.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -330.15 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 1

Χ.Θ.   0+30.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -349.45 m²
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Χ.Θ.   0+60.00

Ε επιχ. = +0.00m²
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Χ.Θ.   0+90.00

Ε επιχ. = +0.00m²
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Χ.Θ.   0+120.00
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Χ.Θ.   0+180.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -278.08 m²
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Χ.Θ.   0+210.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -296.98 m²
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Χ.Θ.   0+240.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -325.43 m²
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Χ.Θ.   0+270.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -190.23 m²
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Χ.Θ.   0+300.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -233.08 m²
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Χ.Θ.   0+330.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -275.63 m²
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Χ.Θ.   0+360.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -269.80 m²
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Χ.Θ.   0+390.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -283.10 m²
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Χ.Θ.   0+420.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -290.88 m²
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Χ.Θ.   0+450.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -308.68 m²
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Χ.Θ.   0+480.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -320.45 m²
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Χ.Θ.   0+510.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -375.33 m²
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Χ.Θ.   0+540.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -408.30 m²
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Χ.Θ.   0+570.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -411.30 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 20

Χ.Θ.   0+600.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -410.05 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 21

Χ.Θ.   0+630.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -382.45 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 22

Χ.Θ.   0+660.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -273.70 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 23

Χ.Θ.   0+690.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -143.25 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 24

Χ.Θ.   0+720.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -211.45 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 25

Χ.Θ.   0+750.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -229.25 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 26

Χ.Θ.   0+780.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -209.28 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 27

Χ.Θ.   0+810.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -196.275 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 28

Χ.Θ.   0+840.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -189.18 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 29

Χ.Θ.   0+870.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -175.08 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 30

Χ.Θ.   0+900.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -162.05 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 31

Χ.Θ.   0+930.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -157.68 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 32

Χ.Θ.   0+960.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -155.25 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 33

Χ.Θ.   0+990.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -150.78 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 34

Χ.Θ.   1+020.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -137.25 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 35

Χ.Θ.   1+050.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -118.45 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 36

Χ.Θ.   1+080.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -112.20 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 37

Χ.Θ.   1+110.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -111.23 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 38

Χ.Θ.   1+140.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -110.28 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 39

Χ.Θ.   1+170.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -107.25 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 40

Χ.Θ.   1+200.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -101.28 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 41

Χ.Θ.   1+230.00

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -109.13 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 42

Χ.Θ.   1+260.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -94.38m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 43

Χ.Θ.   1+290.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -71.15m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 44

Χ.Θ.   1+305.00

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -58.20m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α0

Χ.Θ.   1+327.50

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -52.93m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ E0

Χ.Θ.   1+347.08

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -44.40 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω0

Χ.Θ.   1+366.68

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -46.58 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Δ0

Χ.Θ.   1+386.35

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -42.28m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω0'

Χ.Θ.   1+406.02

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -57.23m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ E0'

Χ.Θ.   1+425.62

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -89.73m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α0'

Χ.Θ.   1+445.20

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -112.58 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 45

Χ.Θ.   1+475.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -115.60 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 46

Χ.Θ.   1+505.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -131.48 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 47

Χ.Θ.   1+535.20

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -151.83 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 48

Χ.Θ.   1+565.20

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -147.30 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 49

Χ.Θ.   1+595.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -101.33 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 50

Χ.Θ.   1+625.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -122.03 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ

10.00 10.00 10.00 10.00

H=410.00

4
3

8
.
0

0

4
3

6
.
0

0

4
3

3
.
0

0

4
3

1
.
0

0

4
2

9
.
0

0

ΔΙΑΤΟΜΗ 51

Χ.Θ.   1+655.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -167.63 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 52

Χ.Θ.   1+685.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -213.55 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 53

Χ.Θ.   1+715.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -237.75 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 54

Χ.Θ.   1+745.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -205.20 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 55

Χ.Θ.   1+775.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -312.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 56

Χ.Θ.   1+805.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -378.73 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 57

Χ.Θ.   1+835.20

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -397.10 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 58

Χ.Θ.   1+865.20

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -243.90 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 59

Χ.Θ.   1+895.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -66.25m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 60

Χ.Θ.   1+925.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -228.95 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 61

Χ.Θ.   1+955.20

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -525.48 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 62

Χ.Θ.   1+985.20

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -498.30 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 63

Χ.Θ.   2+015.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -503.93 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 64

Χ.Θ.   2+045.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -522.95 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 65

Χ.Θ.   2+075.20

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -426.20 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α1

Χ.Θ.  2+105.2

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -346.88 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ E1

Χ.Θ.   2+124.07

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -292.76 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω1

Χ.Θ.   2+142.63

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -220.11 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 66

Χ.Θ.   2+164.9

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -132.01 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Δ1

Χ.Θ.   2+187.17

Ε επιχ. = +2.48 m²

Ε εκχ. = -17.04m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 67

Χ.Θ.   2+209.44

Ε επιχ. =+154.51m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω1'

Χ.Θ.   2+231.71

Ε επιχ. = +136.85m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ E1'

Χ.Θ.   2+250.27

Ε επιχ. = +71.48 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α1'

Χ.Θ.   2+269.14

Ε επιχ. = +30.32 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 68

Χ.Θ.   2+299.14

Ε επιχ. = +10.30 m²

Ε εκχ. = -5.76m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 69

Χ.Θ.   2+329.14

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -45.54m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 70

Χ.Θ.   2+359.14

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -73.01 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 72

Χ.Θ.   2+419.14

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -30.056 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 74

Χ.Θ.   2+479.14

Ε επιχ. = +4.09m²

Ε εκχ. = -9.07m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 76

Χ.Θ.   2+539.14

Ε επιχ. = +93.90 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ E2

Χ.Θ.   2+564.14

Ε επιχ. = +206.49m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Δ2

Χ.Θ.   2+606.72

Ε επιχ. = +246.30 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ E2'

Χ.Θ.   2+629.34

Ε επιχ. = +150.02 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 77

Χ.Θ.   2+679.3

Ε επιχ. = +36.79 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 79

Χ.Θ.   2+739.3

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -478.42 m²

3
5

8
.
2

0

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 81

Χ.Θ.   2+799.3

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -116.72 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 71

Χ.Θ.   2+389.14

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -67.74 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 73

Χ.Θ.   2+449.14

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -26.48m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 75

Χ.Θ.   2+509.14

Ε επιχ. = +49.43m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α2

Χ.Θ.   2+564.14

Ε επιχ. = +156.08 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω2

Χ.Θ.   2+604.1

Ε επιχ. = +265.11m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω2'

Χ.Θ.   2+609.34

Ε επιχ. = +256.66 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α2'

Χ.Θ.   2+649.3

Ε επιχ. = +102.80 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 78

Χ.Θ.   2+709.3

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -517.08 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 80

Χ.Θ.   2+769.3

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -340.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 82

Χ.Θ.   2+829.3

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -20.46m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 83

Χ.Θ.   2+859.3

Ε επιχ. = +18.76 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ E3

Χ.Θ.   2+908.17

Ε επιχ. = +135.10m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Δ3

Χ.Θ.   2+939.93

Ε επιχ. = +377.82 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ E3'

Χ.Θ.   2+971.69

Ε επιχ. = +224.75 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 84

Χ.Θ.   3+020.56

Ε επιχ. = +65.31 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 86

Χ.Θ.   3+080.56

Ε επιχ. = +128.09 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 88

Χ.Θ.   3+140.56

Ε επιχ. = +167.24m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 90

Χ.Θ.   3+200.56

Ε επιχ. = +128.40 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 92

Χ.Θ.   3+260.56

Ε επιχ. = +84.85m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 94

Χ.Θ.   3+320.56

Ε επιχ. = +45.11 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 96

Χ.Θ.   3+380.56

Ε επιχ. = +119.09 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α3

Χ.Θ.   2+889.3

Ε επιχ. = +67.38 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω3

Χ.Θ.   2+914.62

Ε επιχ. = +339.59m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω3'

Χ.Θ.   2+965.24

Ε επιχ. = +264.47 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α3'

Χ.Θ.   2+990.56

Ε επιχ. = +120.00 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 85

Χ.Θ.   3+050.56

Ε επιχ. = +61.82 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 87

Χ.Θ.   3+110.56

Ε επιχ. = +189.02 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 89

Χ.Θ.   3+170.56

Ε επιχ. = +130.05m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 91

Χ.Θ.   3+230.56

Ε επιχ. =+125.18 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 93

Χ.Θ.   3+290.56

Ε επιχ. = +59.27m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 95

Χ.Θ.   3+350.56

Ε επιχ. = +78.75 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 97

Χ.Θ.   3+410.56

Ε επιχ. = +113.21 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 98

Χ.Θ.   3+440.56

Ε επιχ. = +54.45m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 100

Χ.Θ.   3+500.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -17.12m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 102

Χ.Θ.   3+560.56

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -75.03m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 104

Χ.Θ.   3+620.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -136.29 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 106

Χ.Θ.   3+680.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -77.74m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 108

Χ.Θ.   3+740.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -68.25 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 110

Χ.Θ.   3+800.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -60.64m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 112

Χ.Θ.   3+860.56

Ε επιχ. = +68.79m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 114

Χ.Θ.   3+920.56

Ε επιχ. = +120.39 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 99

Χ.Θ.   3+470.56

Ε επιχ. = +16.92m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 101

Χ.Θ.   3+530.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -58.22m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 103

Χ.Θ.   3+590.56

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -87.96m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 105

Χ.Θ.   3+650.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -102.37 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 107

Χ.Θ.   3+710.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -69.84m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 109

Χ.Θ.   3+770.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -64.27 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 111

Χ.Θ.   3+830.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -1.84m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 113

Χ.Θ.   3+890.56

Ε επιχ. = +174.88m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 115

Χ.Θ.   3+ 950.56

Ε επιχ. = +120.64 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 116

Χ.Θ.   3+980 .56

Ε επιχ. = +118.01m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 118

Χ.Θ.   4+ 040.56

Ε επιχ. = +66.27 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 120

Χ.Θ.   4+100 .56

Ε επιχ. = +26.14 m²

Ε εκχ. = -0.00m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ

10.00 10.00 10.00 10.00

H=250.00

2
7

8
.
0

0

2
7

5
.
0

0

2
7

2
.
0

0

2
7

0
.
0

0

2
6

7
.
0

0

ΔΙΑΤΟΜΗ 122

Χ.Θ.   4+160.56

Ε επιχ. = +1.64 m²

Ε εκχ. = -6.44 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 124

Χ.Θ.   4+220 .56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -57.77m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 126

Χ.Θ.   4+280 .56

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -118.14 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 128

Χ.Θ.   4+ 340.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -163.62 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 130

Χ.Θ.   4+400 .56

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -224.63 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 132

Χ.Θ.   4+ 460.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -317.89 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 134

Χ.Θ.   4+520 .56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -384.41 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ε4

Χ.Θ.   4+557 .64

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -341.57 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 117

Χ.Θ.   4+010 .56

Ε επιχ. = +99.37 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 119

Χ.Θ.   4+ 070.56

Ε επιχ. = +39.93 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 121

Χ.Θ.   4+130 .56

Ε επιχ. = +13.46 m²

Ε εκχ. = -2.12m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 123

Χ.Θ.   4+190.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -29.44 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 125

Χ.Θ.   4+250 .56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -91.99m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 127

Χ.Θ.   4+310 .56

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -150.07 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 129

Χ.Θ.   4+ 370.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -186.03 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 131

Χ.Θ.   4+430 .56

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -265.28 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 133

Χ.Θ.   4+ 490.56

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -402.40 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α4

Χ.Θ.   4+538 .06

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -354.65 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω4

Χ.Θ.   4+577 .25

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -322.77 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ

10.00 10.00 10.00 10.00

H=230.00

2
6

6
.
0

0

2
6

4
.
0

0

2
6

0
.
0

0

2
5

7
.
0

0

2
5

5
.
0

0

ΔΙΑΤΟΜΗ Δ4

Χ.Θ.   4+579 .25

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -293.01 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ E4'

Χ.Θ.   4+600 .86

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -212.85 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 135

Χ.Θ.   4+ 650.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -282.13 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 137

Χ.Θ.   4+710 .44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -380.20 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 139

Χ.Θ.   4+ 770.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -303.90 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 141

Χ.Θ.   4+830 .44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -250.23 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 143

Χ.Θ.   4+890 .44

Ε επιχ. = + 0.00 m²

Ε εκχ. = - 169.62 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ

10.00 10.00 10.00 10.00

H=220.00

2
4

1
.
0

0

2
3

8
.
0

0

2
3

6
.
0

0

2
3

1
.
0

0

2
2

8
.
0

0

ΔΙΑΤΟΜΗ 145

Χ.Θ.   4+ 950.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -58.71m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 147

Χ.Θ.   5+010 .44

Ε επιχ. = +17.75m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 149

Χ.Θ.   5+070.44

Ε επιχ. = +113.83 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 151

Χ.Θ.   5+130 .44

Ε επιχ. = +179.67 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Ω4'

Χ.Θ.   4+581 .25

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -225.24 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ Α4'

Χ.Θ.   4+620 .44

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -247.16 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 136

Χ.Θ.   4+ 680.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -285.15 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 138

Χ.Θ.   4+740 .44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -378.07 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 140

Χ.Θ.   4+ 800.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -251.81 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 142

Χ.Θ.   4+860 .44

Ε επιχ. = + 0.00 m²

Ε εκχ. = - 191.72 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 144

Χ.Θ.   4+920 .44

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -114.82 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 146

Χ.Θ.   4+ 980.44

Ε επιχ. = +3.77 m²

Ε εκχ. = -3.98m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 148

Χ.Θ.   5+040 .44

Ε επιχ. = +79.66 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 150

Χ.Θ.   5+ 100.44

Ε επιχ. = +144.91 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 152

Χ.Θ.   5+160 .44

Ε επιχ. = +206.00 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 153

Χ.Θ.   5+190.44

Ε επιχ. = +227.57 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 155

Χ.Θ.   5+250 .44

Ε επιχ. = +303.29 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 157

Χ.Θ.   5+310 .44

Ε επιχ. = +323.51m²

Ε εκχ. = -0.00m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ

10.00 10.00 10.00 10.00

H=190.00

2
0

1
.
0

0

2
0

0
.
0

0

1
9

9
.
0

0

1
9

8
.
0

0

1
9

7
.
0

0

ΔΙΑΤΟΜΗ 159

Χ.Θ.   5+ 370.44

Ε επιχ. = +317.44 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 161

Χ.Θ.   5+430 .44

Ε επιχ. = +250.36m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 163

Χ.Θ.   5+ 490.44

Ε επιχ. = +182.20 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 165

Χ.Θ.   5+550 .44

Ε επιχ. = +121.15 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 167

Χ.Θ.   5+610 .44

Ε επιχ. = +72.50 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 169

Χ.Θ.   5+670 .44

Ε επιχ. = +45.81 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 171

Χ.Θ.   5+730 .44

Ε επιχ. = +8.99m²

Ε εκχ. = -0.00m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 173

Χ.Θ.   5+ 790.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -33.04m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 175

Χ.Θ.   5+850.44

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -55.98m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 177

Χ.Θ.   5+910 .44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -73,05 m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ Π

Χ.Θ.   5+970 .44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -112.29 m²
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ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 154

Χ.Θ.   5+220.44

Ε επιχ. = +251.46 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 156

Χ.Θ.   5+280 .44

Ε επιχ. = +329.64 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 158

Χ.Θ.   5+340.44

Ε επιχ. = +321.99m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 160

Χ.Θ.   5+ 400.44

Ε επιχ. = +287.03 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 162

Χ.Θ.   5+460 .44

Ε επιχ. = +221.38m²

Ε εκχ. = -0.00m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 164

Χ.Θ.   5+ 520.44

Ε επιχ. = +149.58 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 166

Χ.Θ.   5+580 .44

Ε επιχ. = +93.98 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 168

Χ.Θ.   5+640 .44

Ε επιχ. = +62.17 m²

Ε εκχ. = -0.00 m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 170

Χ.Θ.   5+700 .44

Ε επιχ. = +27.87 m²

Ε εκχ. = -0.00m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 172

Χ.Θ.   5+760 .44

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -11.07m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 174

Χ.Θ.   5+ 820.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -45.73m²
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ΔΙΑΤΟΜΗ 176

Χ.Θ.   5+880 .44

Ε επιχ. = +0.00m²

Ε εκχ. = -67.70m²

ΥΨΟΜΕΤΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ
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ΔΙΑΤΟΜΗ 178

Χ.Θ.   5+ 940.44

Ε επιχ. = +0.00 m²

Ε εκχ. = -84.93 m²
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ΑΝΩΤΑΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΑΤΡΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΤΜΗΜΑ: ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε.

ΘΕΜΑ ΣΧΕΔΙΟΥ:

ΘΕΣΗ:

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:

ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ:

ΚΛΙΜΑΚΑ

1:500

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2015

ΤΥΠΙΚΕΣ ΔΙΑΤΟΜΕΣ ΟΔΟΥ

ΑΠΟ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗ ΘΕΣΗ 0-5970.44

" ΞΗΡΟΝΟΜΗ ΝΟΜΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ"
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